



## बेटा बीजद में शामिल हुआ तो कांग्रेस विधायक पिता ने सभी पदों से दिया इस्तीफा

भुवनेश्वर ३०/०३ (संवाददाता): कांग्रेस की सभी कमेटी से विधायक सुर राउतराय ने इस्तीफा दे दिया है। बेटा मन्मथ राउतराय के बीजद से लोकसभा का उम्मीदवार बनाए जाने के बाद उन्होंने अपना इस्तीफा दिया है। एक पत्र लिखकर सुर राउतराय ने कहा है कि मैंने अपने छोटे बेटे मन्मथ को बहुत सम्झनाया वरत रहा नहीं माला और बीजद में शामिल हो गया है। यह मेरे स्वाभिमान के प्रति धक्का है। ऐसे में विक्रम के दृष्टिकोण से मैंने सभी कमेटी से इस्तीफा दिया है। गौरवपूर्ण है कि कांग्रेस के वरिष्ठ विधायक सुर राउतराय के बेटे मन्मथ राउतराय आज



बीजद जना दल में शामिल हुए हैं और बीजद ने उन्हें भुवनेश्वर लोकसभा सीट से अपना उम्मीदवार बनाया है। मन्मथ ने कहा है कि यह मेरे लिए एवं की बात है। प्रदेश को एक नंबर पार्टी ने मुझे चुना किया है। नवीन पटनायक की नीति एवं आदर्श से प्रेरित होकर मैं बीजद में शामिल हुआ हूँ। मुझे जो भी

कार्यकर्ताओं को आह्वान किया है। उन्होंने कहा कि मन्मथ किसी भी पार्टी में जाए वह मेरा बेटा है। मैंने इम जिनाए। वहीं दूसरी तरफ सुर राउतराय का आशीर्वाद लेकर बीजद में शामिल होने की बात बेटे मन्मथ ने कही है। उन्होंने कहा कि मैंने अपने पिता सुर राउतराय एवं मु यमंजी नवीन पटनायक की प्रेरणा से मैं आगे बढ़ा। बीजद में शामिल होना केवल मेरा अकेले का निर्णय नहीं है। यह मेरे परिवार का निर्णय है। यहाँ उल्लेखनीय है कि कुछ

## एक बार फिर केबीएन गैंग का आतंक, बदमाशों ने बेवजह वाहनों को तोड़ा, बेकसूरों पर किया हमला

भुवनेश्वर ३०/०३ (संवाददाता): ओडिशा की राजधानी भुवनेश्वर स्थित नयापल्ली ग्रीट कालोनी इलाके में शाम को केबीएन गैंग का आतंक देखने को मिला। इनके हमले में तीन लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं जबकि कई गाड़ियां चकनाचूर हो गई हैं। घायलों को के पिटल अस्पताल में भर्ती किया गया है। जानकारी के मुताबिक मंगलवार शाम को 6 बजे के बाद 15 से अधिक युवक ग्रीट कालोनी में घुसे। इसके बाद

सड़क किनारे जिसे भी देखा पीटना शुरू कर दिया। सड़क किनारे पार्किंग किए गए वाहनों को तोड़ दिया। यह स्थिति देख कुछ समय के लिए इलाके में आतंक सा मीडिया बन गया। लोग अपने-अपने घरों में घुसकर घर के दरवाजे शरोंके की बंद कर दिए। कुछ लोगों ने इसकी जानकारी कमिश्नर पुलिस को दी। खबर मिलने के बाद नयापल्ली थाना पुलिस मौक पर पहुंची। हालांकि एक जब तक पुलिस मौक पर पहुंची तब तक केबीएन गैंग के सदस्य वहाँ से फरार हो चुके थे। पुलिस

मौके पर पहुंच इनका तांडव देख अचंभित रह गईं। इस संदर्भ में लोगों की शिकायत के आधार पर एक हमला दर्ज घटना की छानबीन शुरू कर दिया है। यहाँ उल्लेखनीय है कि केबीएन गैंग के आतंक की यह पहली घटना नहीं है। इससे पहले इनके आतंकवादी का बौद्धिको वायाल हुआ था और वह पुलिस ने इनको गिरा कर लिया था। गिराए गए युवकों में से कुछ अब जमानत पर बाहर आए हैं। जमानत पर आने के बाद पुरुषों ने लोगों के मन में भय फैलाना चाते हैं।

## सामुदायिक शौचालय में ताला

राजगांगपुर ३०/०३ (संवाददाता): स्वच्छ भारत मिशन के तहत नगरपालिका द्वारा लाखों रुपये खर्च कर बनाए गए सार्वजनिक शौचालय का दो महीने से ताला नहीं खोला गया है। ऐसे में राहगीरों सहित बगल में स्थित सामाजिक बाजार में सक्की बेहने और खोदने आरू लोगों को भी पीटकर का सामना करना पड़ता है।



हूए नगर को खुले में शौच मुक्त करने के लिए सार्वजनिक सामुदायिक शौचालय का निर्माण नगरपालिका की तरफ से कराया गया है लेकिन इनका उपयोग दो महीने से नहीं हो रहा है। जन सुविधा के लिए बना सामुदायिक शौचालय बंद खला है। बाई नंबर एक में डीक नगरपालिका के सामने बसे इस सामुदायिक शौचालय के आसपास रहने वाले लगभग

तीन दर्जन परिवारों के पास अपना शौचालय नहीं है। सामुदायिक शौचालय का निर्माण होने से लोगों में आस जनी थी कि अब खुले में शौच से मुक्ति मिल जाएगी पर ऐसा नहीं हुआ। लोगों ने बताया कि दो महीने से यह शौचालय बंद पड़ा हुआ है। लोगों का कहना है कि सरकार द्वारा लाखों रुपये खर्च करने के बाद भी योजना के लाभ से गरीब वंचित हैं।

## भाजपा में शामिल हुए भर्तृहरि महताब, पूर्व सांसद सिद्धांत महापात्र ने भी थामा कमल

भुवनेश्वर ३०/०३ (संवाददाता): भारतीय जनता पार्टी के दिव्य कार्यालय में गुरुवार को ओडिशा के दो बड़े नेता एवं एक वरिष्ठ समाजसेविका भाजपा में शामिल हुए हैं। इसमें कटक लोकसभा सीट से छह बार के सांसद भर्तृहरि महताब एवं अभिनेता तथा बीजद से दो बार सांसद रहे पूर्व सांसद सिद्धांत महापात्र एवं वाहवा की वरिष्ठ चेहरा समाजसेविका का

दमयंती मिश्रा ने कहा कि भाजपा में शामिल कराने के लिए प्रथममंत्री एवं गृहमंत्री तथा केन्द्र मंत्री धर्मेंद्र प्रधान को धन्यवाद देती हूँ। मैं जनता के साथ तो पहले से ही थीए आज से सबका कल्याण केसे होगा सबका साथ सबका विकास के नारा जो भाजपा ने दिया हैए उममें मैं सहयोग करूंगी। पूर्व सांसद सिद्धांत महापात्र ने कहा कि 2009 में प्रथममंत्री जब गुजरात के मु यमंजी थे तब मैं गुजरात गया और देखा कि वह किस प्रकार से यह लोक का प्यान रखते हैं। प्रथममंत्री जी एवं राष्ट्रीय अध्यक्ष तथा प्रदेश मंत्र मंडल का जो मानदर्शन मिलेए ओडिशा के लोगों से जो मार्गदर्शन मिलेए उसके हिसाब से काम करूंगी।

जरूरी होता है। राउतराय और एकात्मता एवं पूर्वोदय तौनों का समर्थन भाजपा के जरिए ही हो सकता है। लिखले 10 वर्ष से जो हमने अनुभव किया और मुझे लगा कि निर्णय सही होगा। इस समय भाजपा के साथ जुड़नाए राज्य की प्रगति और उन्नति के लिए काम करने का एक मौका भाजपा के जरिए कुछ कर पाना।

उन्होंने आगे कहा मैं शुक्रगुजार हूँ कि मुझे प्रथममंत्री नरेंद्र मोदी जी की शक्ति गृहमंत्री अमित शाह के विश्वास और नुजु जी की प्रेरणा मिलती है। एक नई टीम के साथ नई शुरुआत करने जा रहा हूँ मुझे

आशा है आभार पूरा समर्थन मिलेगा। ओडिशा में जो परिवर्तन होने जा रहा हैए उसका आभास आप ओडिशा आकर खुद देख सकते हैं। यह परिवर्तन मोदी जी और गृहमंत्री के कारण हो रहा है। इसका संचालन मनमोहन जी एवं धर्मेंद्र जी कर रहे हैं। पचवी

## फेमस यूट्यूबर के घर छापामारी के बाद पति-पत्नी के किया सरेंडर

भुवनेश्वर ३०/०३ (संवाददाता): वन विभाग के साथ सख्ताफीरो खेलने के बाद आंध्रप्रदेश जाजपुर जिले के एक चर्चित यूट्यूबर दंपति ने गुरुवार सुबह आत्मसमर्पण कर दिया। मोनालिसा और उनके पति ने जाजपुर रोड वन विभाग के कार्यालय जाकर आत्मसमर्पण कर दिया है। मोनालिसा ने जहल वन स्थित

अपने घर में बंदर और घोड़े पाल रखे थे। ये उनके साथ देखलें लोकर हर दिन इंटरनेट मीडिया परसुकर रोज कंटेंट से हल्वे सभसे से वे ऐसा कर रहे थे। पीसीसीएफ और कटक डीएफओ के निदेश पर वनहार सुबह जाजपुर रोड फीरट रेंज ऑफिस के नुतुल में दो टीमों ने उनके घर पर छापा मारा। हालांकि मोनालिसा और उनके

पति रेंड के बारे में जानकारी फार हो गए थे। वन विभाग ने मोनालिसा के घर से एक बंदर को बचाया। वन विभाग की टीम मोनालिसा और उनके पति को सांप पकड़कर नचारी थी। कभी कभी वह घोड़े की पीठ पर बैठकर चुपारी थी। इन्हें वह अपने यूट्यूब और इंटरनेट मीडिया पर वीडियो और फोटो

## भाजपा के चार सांसदों के टिकट कटे, दो संसदीय क्षेत्र में बदले गए प्रत्याशी

पोस्ट करते थे। हालांकि उनकी अच्छी कमाई होती थी। जाजपुर रोड वन प्रभाग के रेंज अधिकारी ज्योति वन महापात्र ने कहा है कि दंपति ने कानून का पालन करते हुए आत्मसमर्पण किया है। एसोएफ मामले को जांच कर रहे हैं। एसोएफ द्वारा जांच किए जाने के बाद कानून के अनुसार कार्रवाई की जाएगी।

भुवनेश्वर ३०/०३ (संवाददाता): ओडिशा में सत्ता पक्ष बीजद तथा प्रविश्व भाजपा के बीच गठबंधन की संभावना खत्म होने के बाद भाजपा ने लोकसभा के लिए अपने उम्मीदवारों के नाम की घोषणा कर दी है। हालांकि इस बार चार सांसदों के टिकट कटे गए

हैं। कलाहांडी संसदीय क्षेत्र और मरूपन के सांसदों के टिकट कट दिए गए हैं जबकि दो सीटों पर प्रत्याशी बदल गए हैं। बरहमपुर और कोरापट लोकसभा क्षेत्रों के लिए भाजपा ने नया चेहरा दिया है। 2019 के आम चुनाव में देवाव नरेश नीतीश गंगेश्वर संसदीय उ उम्मीदवार थे। वह जीते और संसद गए। हालांकि इस बार उनकी जगह कैदीय मंत्री धर्मेंद्र प्रधान को टिकट दिया गया है। भाजपा के वरिष्ठ नेता संसदीय पालिका को पार्टी ने लोकसभा उ उम्मीदवार बनाया है।

## राँ मटेरियल हैंडलिंग प्लांट में सुरक्षा संजोग सेतु एक नए फुट ओवर ब्रिज का उद्घाटन

राउरकेला ३०/०३ (संवाददाता): राउरकेला इस्पात संयंत्र, आरएसपी के अंदर सुरक्षा परिस्थितिकी तंत्र को मजबूत करने के उद्देश्य से निदेशक प्रभारी, आरएसपी सह अतिरिक्त प्रभार अधिकारी स्टील प्लांट श्री अतनु भूमिक द्वारा राँ मटेरियल हैंडलिंग प्लांट, आरएसपी में एक नए 105 मीटर लंबे फुट ओवर ब्रिज दु सुरक्षा संजोग सेतु का उद्घाटन किया गया।



इस अवसर पर कार्यपालक निदेशक, ज्वर्स श्री एस आर सुवंशी, कार्यपालक निदेशक, सामग्री प्रबंधन श्री सोमनाथ त्रिपाठी, कार्यपालक निदेशक, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य सेवा डॉ. बीरके होता, कार्यपालक निदेशक, क्रॉमिंग एवं प्रशासन सह परियोजना का आग्रह अतिरिक्त प्रभार श्री तरुण मिश्र एवं

सहायक निदेशक, वन विभाग के निदेशक जित एव लेखा श्री एके बेहुरियाए मु य महा प्रबंधक, आरएसपी श्री एस एस प्राध चौधरीए कई मु य महा प्रबंधक, विभागाध्यक्ष और विभाग के अन्य वरिष्ठ अधिकारी और कर्मचारी उपस्थित थे। इस अवसर पर बोलते हुए निदेशक प्रभारी ने पूरी सुरक्षा के साथ उत्पादन

प्रक्रिया को बाधित किए बिना फुट ओवर ब्रिज के निर्माण के लिए विभाग के कर्मियों सहित दी। शॉर्टकट कई बार खत्म कर देता हैए निदेशक प्रभारी ने यह कहते हुए, सभी से सामान्य जागरूकता पैदा करने और सुरक्षित कार्य वातावरण बनाने के लिए पुल का उचित उपयोग सुनिश्चित करने का आग्रह किया। कार्यपालक निदेशक, ज्वर्स ने अपने संबोधन में सुरक्षा के संदर्भ में नए फुट ओवर ब्रिज के महत्व पर प्रकाश डाला और पुल के उचित उपयोग को सुनिश्चित करने और सुरक्षित संस्कृति को मजबूत करने के लिए संवेदनशीलता की आवश्यकता पर जोर दिया। श्री एस एस रॉय चौधरी ने सभा का स्वागत कियाए कार्यालय परियोजना को सौभाग्यवान कर दी और कार्यक्रम का

उद्घाटन किया। विशेषतः राँ मटेरियल हैंडलिंग प्लांट 1994 में चालू किया गया था जब केवल डैक हीपर 1 और 2 और वैनग टिचरपर 4 और 5 प्रचालन में थे। इसलिए एक छोटा ओवरब्रिज बनाना गया जिसको ऊँचाई का थी। आधुनिकीकरण और विस्तारण के अंतिम चरण के बाद कई नए उपकरण और सुविधाएँ जोड़ी गईं इसलिए अधिक ऊँचाई वाले क्रॉस ओवर ब्रिज की आवश्यकता लंबे पुल के अभाव में लोगों को रोक करनीय के लिए इंतजार करना पड़ता था। विसर्ग कारण काम में देरी होती थी। पुल का निर्माण एक बड़े चुनौती थीए इसलिए इसे अत्याधुनिक और ऑपरेशन को उभाधित किए बिना इलेक्ट्रिक ओवरलेड लाइन को

MCL महानदी कोलाफील्स लिमिटेड  
www.coalindia.com  
www.mahanadicoal.in  
www.coalindiaonline.in  
www.mahadicoalincl.com  
www.coalindiaonline.in